
最新创建平安城市标语(实用5篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？接下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么
写，我们一起来看一看吧。

创建平安城市标语篇一

一、目的：

通过本次主题班会课的学习，使学生全面了解校园安全知识，
同时对学生进行安全教育，防患于未然。二、活动过程：

1、日常行为安全：不准携带管制刀具或其它危险品进入校园；
严禁唆使社会人员来校滋事、打架；不进网吧、游戏室等娱
乐场所；不在楼梯、走廊上追逐打闹、挤搡；上下楼梯靠右
行，不拥挤、不抢行。

2、体育课安全：上体育课时，一定要注意安全，不能随意去
体育老师严禁去的地方。同时要有防范意识，不随意投掷器
材。3、食品卫生安全：住校人员一律在学校食堂就餐，外出
购物时一定要去正规的商场超市，同时一定要注意购买食品
的生产日期和保质期，以及包装是否完好无损。

4、集体活动安全：班级、年级组织的户外活动、社会活动等，
要事先制定好活动安全方案报经上级批准后方可进行。

5、心理健康安全：教师要提高心理健康教育的基本技能，对
心理上出现问题的学生要给予更多的关爱，积极疏导化解，
如找其谈话，谈心等，不能采用简单粗暴的方法，严禁体罚、
变相体罚学生或其他侮辱学生人格尊严的行为。

6、用电安全：认识了解电源总开关，学会在紧急情况下关断



电源。不用湿手触摸电器，不用湿布擦拭电器。电器使用完
毕后应拔掉电源插头。使用中发现电器有冒烟、冒火花、发
出焦糊的异味等情况，应立即关掉电源开关，停止使用。发
现有人触电要设法及时关断电源；或者用干燥的木棍等物将
触电者与带电的电器分开，不要用手直接救人。

四、总结

班主任总结本次班会课内容，同时给学生提出了一些安全方
面的要求。使每个学生都能够在学校自觉遵守安全规则。珍
爱生命，把安全牢记心中。时时刻刻注意安全。

创建平安城市标语篇二

创建文明城市，需要我们每个人的支持和参与，作为一年级
的小学生我们应该做些什么呢？我们要从身边做起，从小事
做起。

请小朋友们学会使用礼貌用语，如：“您好、请、对不起、
谢谢、再见”，不说脏话、粗话；在遇到老师或客人时要主
动问好。

请小朋友们在走路时，不追逐、不打闹、注意安全；在公共
场所请靠右边行走；在遇到客人、残疾人时要主动让路；在
横穿马路时要注意提示语、红绿灯；不在教师办公区域喧闹。

请小朋友们在同学、伙伴之间要友爱，和睦相处，关心朋友，
在遇到困难时要互相帮助，发生矛盾主动道歉。

小朋友们应该尊重老师、同学、父母及他人的劳动成果，不
乱扔纸屑、乱抛脏物，保持教室、楼道、操场等公共场所环
境清洁，如果发现有垃圾废物，应当主动弯弯腰，捡起地上
的垃圾，让校园的每个角落都干干净净，更加美丽。另外，
每个小朋友要每天保持手脸干净、衣物整洁。



小朋友们生活在学校里，就应该爱护自己及他人的学习用具；
爱护学校、教室等公共场所的设施和公共财物；爱护花草树
木。

小朋友们，今天我们学习了很多礼仪方面的知识，作为一名
即将加入少先队的学生，我们要做到遇到师长、来宾，主动
敬礼问好；上下楼梯，人多拥挤，注意谦让，靠右行走，保
障畅通；讲究卫生，不乱扔果皮，见到纸屑随时捡起；爱护
公共财物，不乱写乱划，严格遵守学校规章制度，相互监督，
共同促进，争做一个讲文明、懂礼仪的好学生。

创建平安城市标语篇三

1、通过主题班会活动让学生能够懂得创建全国文明城市的目
的、意义和重要性

2、通过主题班会活动促进提高学生素养，发扬主人翁精神，
为学校为珠海的文明创建贡献出一分力量。

3、通过主题班会活动激发学生对学校的热爱，珠海的热爱。

1、通过学生自己主持活动，提出问题，展开讨论。

2、通过观看教育视频让学生进行自我反思，改正不良习惯。

班级、小组

班级教室。

班长班主任

1、提前布置主题班会内容，让班长准备主持稿。

2、提前让学生结合校园中文明与不文明的现象做好发言准备。



3、教师找好教育视频给同学观看。

1、主持人开场白：老师，同学们，大家下午好！今天我班在
这里开展主题班会，希望大家相互配合，积极发言。下面班
会正式开始。织金，是一个美丽的城市。有的同学也许刚到
这片土地上生活，有的也许就在这片土地上出生成长。虽然
我们每个人都因为不同的原因与织金结缘，但是相同的是我
相信我们都热爱这片土地。今年是织金申请创建文明城市活
动年，为了我们共同的家园，我们是否应该尽我们一分薄力
呢？那么我想问大家，你们文明吗？到底什么是文明，我们
就先来谈谈我们身边存在着哪些不文明的现象。 2、同学们
各抒己见，自由发言。

主持人：刚才同学们说的这些都是大家平时经常看到的不文
明的现象。为什么会产生这样的现象呢？（学生各抒己见）。

总结起来，不文明的产生最重要的原因是许多人为了图方便
图便捷，所以就不管会对别人产生的影响，这是自私的表现。

3、反思在学校中我们可以怎样为“创文”尽自己一份力。

4、观看学生文明道德教育片段。

5、班主任做总结

主持人：下面我们请班主任做总结。

班主任：同学们，我们每个人在这里求学，都有一个追求，
都有一理想，都有一个志向。今天你们为能进来一小而自豪，
明天就让一小因为你们而自豪。我们要做一个文明的人，一
个诚实的人，一个守纪的人，做一名文明的中学生。一滴水
可能转眼间就会蒸发，但是千万滴水便能汇成河流，老师不
要求同学们做的事情有多么伟大，只要从小做起，从点滴做
起。



即是为了自己，也是为学校做一点事，为织金建立良好的形
象。最后，我们通过宣誓来表达我们的决心。

6、宣誓（右手握拳）

创建平安城市标语篇四

活动目的:

活动准备:

1、召集班委讨论、决定班会程序，构建文明城市蓝图。

2、确定主持人(本次主题班会确定二名主持人:胡晶晶梁昊)。

5、设计主题班会课件。

活动时间：20xx年10月10日

活动流程:

一、主持人入场(播放歌曲咱

两位小主持人在歌曲声中上台。

中队长:同学们，国素有[礼仪之邦"的美誉，谦逊礼貌的语言，
一直是我国人民常生活的用语，作为小学毕业生，们更应该
从小讲文明，懂礼貌。为此，今天我们全体师生要同栽一棵
文明之树(画树)，我们一起陪这棵小树健康茁壮地成长。看
到了秋天，它能结出哪些文明礼貌之果。下面我宣布:六(3)班
[创文明城，做文明人。

主持人1:晨风吹，阳光照



主持人2:语言美，行为美

主持人1:尊师长，爱同学

合:让我们从小讲文明，讲礼貌，六(4)班[创文明城，文明
人"主题班会现

(一)家庭文明礼仪

学生自由发言。

学生自由发言。

(二)校园礼仪

主持人2:当你看到这种不文明行为的时

学生自由发言。

同学们，都知道，礼貌用语记得牢。

对待长辈要用[您"，早晨见面说声[早"

平时互相问问[好"。分别[

若求人，[请"字先，最后别忘说谢谢，

影响别人，[对不起"

回答请说[没关系"

做个文明好孩子，

(录相结束)学生自由发言。



主持人女:除了录相中的校园礼仪，你还知道哪些文明的校园
礼仪呢?我们现在来分小讨论一下。(讨论结束)

入校门，衣冠整；情绪昂，步履正。见师长，问

铃声响，进课堂；互致礼，起勿响。坐姿正，勿

要发言，先举手；起立答，声洪亮。写作业，贵

课间时，要活动；文明玩，会放松。遇老师，要

花儿美，草青青；爱校园，护环境。班集体，是

同学间，互关心；善理解，乐助人。要诚实，懂

敬人者，人恒敬；集体荣，我才荣。学校里，有

有集会，守时间；明纪律，姿态端。入有序，位

升国旗，要庄重；身肃立，情感浓。降国旗，止

少先队，是先锋；红领巾，飘在胸。手高举，把

(三)社会文明礼仪

主持人2:大家的发言很激烈，那么，在社会文明礼

(四)现场采访

(场景一)当你要向同学借笔用时，你应

小记者评价:这位同学说话真有礼貌，我

(场景二)来到书店，你想买本上下五千年，你应



小记者评价:嗯，你真是个有

(场景三)你和爸爸妈妈游玩时，如果你走失了，你该怎

小记者评价:你真棒，警察叔叔

(场景四)如果你没有记清作业，你应该怎

小记者评价:真棒，老师一定会

(场景五)你的新球鞋，不小心被小心同学踩脏了，你会怎么
说，怎么做?

小记者评价:你真大度，同学间就应该像你这样团

(场景六)当你看到一位叔叔乱扔烟头时，你会怎么说怎么做?

小记者评价:你真是个有礼貌的好孩子!我想呀，叔叔看到你
这样文明，一定会主动捡

(五)活动总结

辅导员总结:

请同学们一起来宣誓:

1、自尊自爱，注重仪表；

2、真诚友善，礼貌待人；

3、遵规守纪，勤奋学习；

4、勤奋俭朴，孝敬父母；

5、遵守公德，严于律己。



创建平安城市标语篇五

活动资料：学习一些食品安全等知识。

活动要求：通过学习有关安全知识，使学生在购买食品时要
进行选取和鉴不，使学生安全、健康成长。

活动过程：

同学们生活在幸福、温暖的家庭里，受到父母和家人的关怀、
爱护，大概并不存在什么危险。然而，生活中仍然有许多情
况需要备加注意和留意对待，否则非常容易发生危险，酿成
事故。下面就谈谈食品安全要注意什么：

1、正确洗手，是饮食安全第一步。

“湿、擦、搓、捧、干”，人人饭前便后不忘做，病菌不入
口。

2、路边饮食、零食拒入口，疾病远离我。

3、不买包装不完整、标示不明的食品，不吃隔餐食品、牛奶。
饮食安全主题班会记录。

4、购买眼睛、鳞片明亮有光泽、肉质有弹性、无腥臭味的
鱼;呈粉红色具弹性的肉;绝不买头、足部以及尾扇部变黑、
头部快脱落的虾。

5、防交叉污染：买回家中的食物，应分类分区贮放;烹调时，
生、熟食分开处理，持续餐具与食器清洁。

6、禽畜类食物先除去内脏、清洗，并依每餐份量个不包装存
放冰箱;蔬菜去污、除烂叶，不以一般报纸(可用白报纸)包裹
置冰箱内，防油墨食入体内有碍健康。



1、够买食品时要进行选取和鉴不，不购买“三无食品”。就
是没有商标的食品不能买;没有生产日期的食品不能买;没有
厂址的食品不能买。天气炎热，微生物生殖迅速，食品容易
腐败变质，一旦不注意易发生食品中毒，故烹调及保存食物
时应个性注意卫生，尤其是厨房环境设施卫生、个人卫生及
食品原材料调理都要注意。

2、除了服药预防外，食疗也是方便可行的选取。一根白萝卜、
半个橘子皮、三片生姜、两段葱白、一绺香菜，煲汤全家喝，
就能够到达增强呼吸道防护潜力的作用。

1、立即停止食用可疑食品。

2、饮水。立即喝下超多洁净水，稀释毒素。

3、催吐。用手指压迫咽喉，尽可能将胃里的食物吐出。

4、用塑料袋留好呕吐物或粪便，送医院检查，以便于诊断。

5、出现脱水症状(如皮肤起皱、心率加快等)，应尽快将国毒
病人送往附近医院救治。

1、绿色食品指什么食品(c)

a、蔬菜和水果

b、绿颜色的食品

c、安全无污染食品d有丰富营养价值的食品

2、哪些食物不能一起吃(a)

a、豆腐和菠菜



b、葡萄和苹果

c、面包和牛奶

d、馒头和豆浆

3、发霉的花生能吃吗(不能)

4、油炸的食物是不是能够常吃(不是)

5、方便面是不是能够作为主食(不是)

6、我们是不是能够天天吃快餐(不能)

7、能空腹喝牛奶吗(不能)

(辩论题)

8、餐厅，饭店使用一次性筷子，塑料餐具利弊谈

喜爱零食是小孩的天性，但往往在吃得快乐的同时却不记得
要看看食品是否过期，是否变质，因此就存在一个非常大的
安全隐患。请同学们在享受零食时记住要吃安全放心的食品。


